
Az Ön kosara üres

DV18DJL

Az alkatrész cikkszámára kattintva megrendelheti a kívánt alkatrészt. A rendelés új fülön (ablakban) fog megjelenni, így az adott modell

alkatrészlistájához bármikor könnyen visszatérhet, és folytathatja a rendelést.

Szám Cikkszám Angol megnev

ezés

Darab Megjegyzés Modellnév Kód

形　　　名

DV18DJLRev.1

22

21

501

502

1 2

4

5

6

7

8
9

10
11

12

13
14

15

16
17

23
24

25

26
27

31

3

32

33

28

29
30

34

36

503

504

30

42

4643

44

41

48

41

47

35

39

40

37

38

18

19
20

502

45

49

37

44

35

45

49

3835

4442

Alkatrész rendelés robbantott ábra alapján : HiKOKI DealerNet https://dealers.hikoki.hu/alkatresz-rendeles-robbantott-abra-alapjan/?...

1 / 6 2021.05.28. 16:29



1 311959 SPECIAL SCRE
W (LEFT HAN

D) M6X23

1 DV18DJL PRT

1 311959 SPECIAL SCRE
W (LEFT HAN

D) M6X23

1 DV18DJL PRT

2 336885 DRILL CHUCK
13VLRV-N (W/

O CHUCK WRE

NCH)

1 DV18DJL PRT

2 336885 DRILL CHUCK

13VLRV-N (W/

O CHUCK WRE
NCH)

1 DV18DJL PRT

3 336875 GEAR BOX AS

S’Y

1 INCLUD.4-34 DV18DJL PRT

3 336875 GEAR BOX AS
S?Y

1 INCLUD.4-34 DV18DJL PRT

4 336878 CLUTCH DIAL 1 DV18DJL PRT

4 336878 CLUTCH DIAL 1 DV18DJL PRT

5 327146 CLICK SPRING 1 DV18DJL PRT

5 327146 CLICK SPRING 1 DV18DJL PRT

6 327142 O-RING 1 DV18DJL PRT

6 327142 O-RING 1 DV18DJL PRT

7 336351 SPINDLE 1 DV18DJL PRT

7 336351 SPINDLE 1 DV18DJL PRT

8 327136 SPRING (C) 1 DV18DJL PRT

8 327136 SPRING (C) 1 DV18DJL PRT

9 327134 RATCHET (B) 1 DV18DJL PRT

9 327134 RATCHET (B) 1 DV18DJL PRT

10 327147 WASHER (A) 1 DV18DJL PRT

10 327147 WASHER (A) 1 DV18DJL PRT

11 327145 NUT 1 DV18DJL PRT

11 327145 NUT 1 DV18DJL PRT

12 336877 WASHER 1 DV18DJL PRT

12 336877 WASHER 1 DV18DJL PRT

13 327135 SLIP BLOCK 2 DV18DJL PRT

13 327135 SLIP BLOCK 2 DV18DJL PRT

14 327133 STOPPER SPRI

NG

2 DV18DJL PRT

14 327133 STOPPER SPRI
NG

2 DV18DJL PRT

15 336876 FRONT CASE 1 DV18DJL PRT

Alkatrész rendelés robbantott ábra alapján : HiKOKI DealerNet https://dealers.hikoki.hu/alkatresz-rendeles-robbantott-abra-alapjan/?...

2 / 6 2021.05.28. 16:29



15 336876 FRONT CASE 1 DV18DJL PRT

16 327143 SPRING (A) 4 DV18DJL PRT

16 327143 SPRING (A) 4 DV18DJL PRT

17 306936 STEEL BALL D5 4 DV18DJL PRT

17 306936 STEEL BALL D5 4 DV18DJL PRT

18 336879 LOCK RING 1 DV18DJL PRT

18 336879 LOCK RING 1 DV18DJL PRT

19 335946 NEEDLE ROLL

ER SET (4 PCS.)

4 DV18DJL PRT

19 335946 NEEDLE ROLL
ER SET (4 PCS.)

4 DV18DJL PRT

20 335944 SLEEVE 1 DV18DJL PRT

20 335944 SLEEVE 1 DV18DJL PRT

21 328055 RING GEAR 1 DV18DJL PRT

21 328055 RING GEAR 1 DV18DJL PRT

22 327139 CARRIER 1 DV18DJL PRT

22 327139 CARRIER 1 DV18DJL PRT

23 312705 PLANET GEAR
(C) SET (3 PCS.)

3 DV18DJL PRT

23 312705 PLANET GEAR

(C) SET (3 PCS.)

3 DV18DJL PRT

24 312704 WASHER (A) 1 DV18DJL PRT

24 312704 WASHER (A) 1 DV18DJL PRT

25 335959 REAR CASE 1 DV18DJL PRT

25 335959 REAR CASE 1 DV18DJL PRT

26 324357 SCREW SET D3
X12 (4 PCS.)

4 DV18DJL PRT

26 324357 SCREW SET D3

X12 (4 PCS.)

4 DV18DJL PRT

27 332017 SHIFT ARM 1 DV18DJL PRT

27 332017 SHIFT ARM 1 DV18DJL PRT

28 332013 SLIDE RING G
EAR

1 DV18DJL PRT

28 332013 SLIDE RING G

EAR

1 DV18DJL PRT

29 332012 PINION (C) 1 DV18DJL PRT

29 332012 PINION (C) 1 DV18DJL PRT

30 332019 PLANET GEAR
(A) SET (6 PCS.)

6 DV18DJL PRT

30 332019 PLANET GEAR

(A) SET (6 PCS.)

6 DV18DJL PRT

Alkatrész rendelés robbantott ábra alapján : HiKOKI DealerNet https://dealers.hikoki.hu/alkatresz-rendeles-robbantott-abra-alapjan/?...

3 / 6 2021.05.28. 16:29



31 332014 PINION (B) 1 DV18DJL PRT

31 332014 PINION (B) 1 DV18DJL PRT

32 332023 FIRST RING GE

AR

1 DV18DJL PRT

32 332023 FIRST RING GE

AR

1 DV18DJL PRT

33 312716 WASHER (B) 1 DV18DJL PRT

33 312716 WASHER (B) 1 DV18DJL PRT

34 312698 MOTOR SPACE

R

1 DV18DJL PRT

34 312698 MOTOR SPACE

R

1 DV18DJL PRT

35 332020 MOTOR DC 18

V

1 DV18DJL PRT

35 332020 MOTOR DC 18

V

1 DV18DJL PRT

36 317333 MACHINE SCR
EW (W/SP. WA

SHER) M4X6

2 DV18DJL PRT

36 317333 MACHINE SCR
EW (W/SP. WA

SHER) M4X6

2 DV18DJL PRT

37 337136 INTERNAL WIR
E FERRITE SET

1 FOR EUROPE,T
UR,RUS,AUT,N

OR,SWE,DEN,F

IN

DV18DJL PRT

*37 337136 INTERNAL WIR

E FERRITE SET

1 FOR EUROPE.T

UR.RUS.AUT.N

OR.SWE.DEN.F
IN

DV18DJL PRT

*38 337117 INTERNAL WIR

E (BLACK) 110
L

1 EXCEPT FOR E

UROPE,TUR,R
US,AUT,NOR,S

WE,

DV18DJL PRT

*38 337117 INTERNAL WIR
E (BLACK) 110

L

1 DEN,FIN DV18DJL PRT

39 336851 HOUSING

(A).(B) SET

1 DV18DJL PRT

39A 336851 HOUSING
(A).(B) SET

1 DV18DJL PRT

40 336855 SHIFT KNOB 1 DV18DJL PRT

40 336855 SHIFT KNOB 1 DV18DJL PRT

41 327002 LOCK NUT M4

(BLACK)

2 DV18DJL PRT

41 327002 LOCK NUT M4

(BLACK)

2 DV18DJL PRT

*42 324499 INTERNAL WIR

E (RED) 140L

1 EXCEPT FOR E

UROPE,TUR,R
US,AUT,NOR,S

WE,

DV18DJL PRT

Alkatrész rendelés robbantott ábra alapján : HiKOKI DealerNet https://dealers.hikoki.hu/alkatresz-rendeles-robbantott-abra-alapjan/?...

4 / 6 2021.05.28. 16:29



*42 324499 INTERNAL WIR
E (RED) 140L

1 DEN,FIN DV18DJL PRT

43 336856 PUSHING BUT

TON

1 DV18DJL PRT

43 336856 PUSHING BUT
TON

1 DV18DJL PRT

*44 336630 SWITCH TERM

INAL SET

1 DV18DJL PRT

*44 336632 SWITCH TERM
INAL SET

1 FOR EUROPE,T
UR,RUS,AUT,N

OR,SWE,DEN,F
IN

DV18DJL PRT

*44 336632 SWITCH TERM

INAL SET

1 FOR EUROPE.T

UR.RUS.AUT.N

OR.SWE.DEN.F
IN

DV18DJL PRT

45 337137 SUPPORT (D) 1 FOR EUROPE,T

UR,RUS,AUT,N
OR,SWE,DEN,F

IN

DV18DJL PRT

*45 337137 SUPPORT (D) 1 FOR EUROPE.T
UR.RUS.AUT.N

OR.SWE.DEN.F

IN

DV18DJL PRT

46 313687 TAPPING SCRE

W (W/FLANGE)

D3X16 (BLACK)

9 DV18DJL PRT

46 313687 TAPPING SCRE
W (W/FLANGE)

D3X16 (BLACK)

9 DV18DJL PRT

47 NAME PLATE 1 DV18DJL PRT

47 NAME PLATE 1 DV18DJL PRT

*48 335788 BATTERY BSL 1
825 (EUROPE,

AUS,NZL)

2 INCLUD.504 DV18DJL PRT

*48 333352 BATTERY BSL 1
815 (EUROPE)

2 INCLUD.504 DV18DJL PRT

*48 335309 BATTERY BSL 1

815 (BRA)

2 INCLUD.504 DV18DJL PRT

*48 334725 BATTERY BSL 1
815 (CHN)

2 INCLUD.504 DV18DJL PRT

*48 334726 BATTERY BSL 1

815 (TPE)

2 INCLUD.504 DV18DJL PRT

*48 333352 BATTERY BSL 1
815 (EUROPE)

2 INCLUD.504 DV18DJL PRT

*49 337192 WIRING SET 1 INCLUD.35,38,

42,44

DV18DJL PRT

*49 337193 WIRING SET 1 INCLUD.35,37,

44,45 FOR EUR
OPE,TUR,RUS,

DV18DJL PRT

*49 337193 WIRING SET 1 AUT,NOR,SWE,

DEN,FIN

DV18DJL PRT

Alkatrész rendelés robbantott ábra alapján : HiKOKI DealerNet https://dealers.hikoki.hu/alkatresz-rendeles-robbantott-abra-alapjan/?...

5 / 6 2021.05.28. 16:29



*49 337193 WIRING SET 1 INCLUD.35.37.
44.45 FOR EUR

OPE.TUR.RUS.

DV18DJL PRT

50 BRAND LABEL 1 DV18DJL PRT

501 983006 + DRIVER BIT
NO.2 65L

1 DV18DJL STA

501 983006 + DRIVER BIT

NO.2 65L

1 DV18DJL STA

502 CHARGER (MO
DEL UC 18YKS

L)

1 DV18DJL STA

502 CHARGER (MO
DEL UC 18YFS

L)

1 DV18DJL STA

*502 CHARGER (MO
DEL UC 18YKS

L)

1 DV18DJL STA

503 336642 CASE 1 DV18DJL STA

503 336642 CASE 1 DV18DJL STA

504 329897 BATTERY COVE

R

1 DV18DJL STA

504 329897 BATTERY COVE

R

1 DV18DJL STA

601 955657 - DRIVER BIT

(A) 3MMX70L

1 DV18DJL OPA

601 955657 - DRIVER BIT
(A) 3MMX70L

1 DV18DJL OPA

602 955659 - DRIVER BIT

(A) 4MMX70L

1 DV18DJL OPA

602 955659 - DRIVER BIT
(A) 4MMX70L

1 DV18DJL OPA

603 955674 - DRIVER BIT

(A) 6MMX70L

1 DV18DJL OPA

603 955674 - DRIVER BIT
(A) 6MMX70L

1 DV18DJL OPA

604 983004 + DRIVER BIT

NO.1 65L

1 DV18DJL OPA

604 983004 + DRIVER BIT
NO.1 65L

1 DV18DJL OPA

605 983011 + DRIVER BIT

NO.3 65L

1 DV18DJL OPA

605 983011 + DRIVER BIT
NO.3 65L

1 DV18DJL OPA

Alkatrész rendelés robbantott ábra alapján : HiKOKI DealerNet https://dealers.hikoki.hu/alkatresz-rendeles-robbantott-abra-alapjan/?...

6 / 6 2021.05.28. 16:29


